

責任編輯：張旭健

翠神乾坤

余似心

最近到了加拿大華人最多的城市多倫多...

一盒一箱推動環保

加拿大人的另一習慣是應用超市的棄用紙箱...

醫生害之、校長讎之

為甚麼今天有父母害怕子女「輪在起跑點」...

琴台聚

潘國森

二零一二年歲次壬辰，民俗以辰配龍...

跳出框框

蒙妮卡

由雙非居港問題，想起英國最近一宗發歐洲關注的案件...

法治精神

蒙妮卡

歐洲人權法庭認為，卡他達返國後將受到嚴刑逼供...

因禁六年不經審訊，違反了英國法治精神...

默寫每日所學！一個人做兩份工，豈能不煩躁...

遮擋車牌：高速路的荒誕風景

五一長假期間，筆者到潮汕一帶自駕遊，發現機動車遮擋車牌已經成為高速公路上的常見風景...



遮擋車牌成為馬路上常見的風景。 網上圖片

生活語絲

吳康民

揚州有著名的「三把刀」，甚麼刀呢？便是菜刀、剃刀、修甲刀...

揚州三把刀

吳康民

揚州菜，精緻，有特色。我們吃幾頓揚州菜，更在著名的園林大宅中享用...

思旋天地

思旋

毫無疑問，世界經濟一體化的今天，特別是中國已經成為世界第二大經濟實體...

「穩增長」

思旋

國務院總理溫家寶日前在湖北召集六個重要省份負責人就經濟發展形勢座談...

大家的外公

網人網事 理美美

就在寫這篇文章的前一天，小狸的好友因一場生活的意外而驟見世事險惡...



各地網友帶著外公看世界。 網上圖片

百家廊 王曉鐸